

1. fejezet

A CSODÁK LÉGKÖRÉ

Személyes atmoszférad hús jellemzője

*„Ti vagytok a világ világossága. Nem rejtethetik el
a hegyen épített város. Gyertyát sem azért gyújtanak,
hogy a véka alá, hanem hogy a gyertyatartóba tegyék és
fényljék mindazoknak, akik a házban vannak.
Úgy fényljék a ti világosságtok az emberek előtt,
hogy lássák a ti jó cselekedeteiteket,
és dicsőítsék a ti mennyei Atyátokat.”*

Máté 5:14-16

ISTENNEK FONTOS, MILYEN A LÉGKÖRÖD!
A dicsőség atmoszférájában teremtett meg téged, és mindig is az volt a szándéka, hogy a természetfeletti életnek ebben a dimenziójában élj és járj. A Szentírásból láthatjuk, hogy „a világ világossága” vagyunk. A légkörünknek ezt a fényt kell tükröznie, és arra kell készítenie másokat körülöttünk, hogy dicsérjék Istent, és dicsőséget adjanak Neki végtelen nagyságáért.

Ebben a fejezetben szeretném, ha meglátnád, mennyire fontos, hogy milyen atmoszféra vesz körül, és hogyan tud az javadra válni vagy hátráltatni, attól függően, hogy milyen légkört teremtesz. Isten az áldás, az élet és a csodák atmoszférájára alkotott téged! A dicsőség légkörére alkotott!

1. A kreativitáshoz szükség van egy bizonyos légkörre

Minden művész létrehozza a maga alkotói terét megfelelő megvilágítással, hangulatkeltő zenével és az alkotáshoz szükséges alapanyagokkal, mielőtt elkezd dolgozni a remekművén. Ezeknek a dolgoknak gyakran a helyükön kell lenniük ahhoz, hogy a művész gondolata, elképzelése megjelenhessen a festővásznon. Isten kezdetben a szavával létrehívta az Ő „világosságát”, mielőtt még elkezdett volna dolgozni legfőbb művén. A Máté 21:12-ben Jézust zavarta a templomban kialakult légkör, mert elterelte az emberek figyelmét a szellemiekről. A megfelelő atmoszfé-

ra megfelelő jutalmat hordoz. „*Te pedig, amikor imádkozol, menj be a te belső szobádba, és ajtódat bezárva, imádkozzál a te Atyádhoz, aki titkon van; és a te Atyád, aki titkon néz, megfizet néked nyilván*” (Máté 6:6).

2. A légköröd határozza meg az eredményességedet

Minden aratás a magon és a talajon is múlik. A megfelelő légkör termékeny talajt hoz létre az elvetni kívánt magok számára. „*Némely pedig a tövisek közé esett, és felnövekedtek a tövisek és megfojtották azt, és nem adott gyümölcsöt. Némely pedig a jó földbe esett; és adott növekedő és bővülő gyümölcsöt, és némely hozott harmincannyit, némely hatvanannyit, némely pedig százannyit*” (Márk 4:7,8).

3. A légkör befolyásolja a döntéseket

Ami az életedet körülveszi, végső soron kihat a szellemre, a lelkedre és a testedre is. Munkálj ki olyan légkört, amely a mennyei ihletet és bölcs tanácsot bocsátja szabadon! „*A testnek lámpása a szem: ha azért a te szemed őszinte, a te egész tested is világos lesz; ha pedig a te szemed gonosz, a te tested is sötét*” (Lukács 11:34).

4. A felkent zene képes megteremteni a békés, derűs, nyugodt pihenés légkörét

Lehetséges, hogy a megfelelő zene az a kulcs, amelyet eddig kerestél, hogy ki tud alakítani az alkalmas légkört a

sikerhez. Sokan mondták nekünk, hogy *SpiritSpa* CD-ink segítenek a gyerekeknek az összpontosításban, a kreatív alkotómunkában, és békét hoznak nyugtalanító helyzetekben is. Sokan használják *SpiritSpa* CD-inket orvosi rendelőkben, kórházakban és klinikákon, hogy elősegítsék a gyógyítás légkörét. A jó zene csodákat művel! **„Te vagy oltalmam, te mentesz meg veszedelemtől; végy körül engem a szabadulás énekeivel!”** (Zsoltárok 32:7, angolból).

5. A légköröd bármikor megváltozhat

Hozd létre a dicsőség atmoszféráját, és állj résen; vigyázz, nehogy a nem kívánt élősök elfoglalják! **„Józanok legyetek, vigyázzatok; mert a ti ellenségetek, az ördög, mint ordító oroszlán szerte jár, keresve, kit nyeljen el”** (1Péter 5:8).

6. A külső atmoszféra kihat a belső légkörre

A színek hatással vannak az érzelmi viszonyulásunkra, a szellemi légkör pedig kihat a szellemi éberségre. A barátok sok esetben meghatározzák a gondolkodásunkat, a tette-

*Minden emberre
természetes módon
hatással van
a környezete.*

inket és sokszor a sikereinket is. Szokták mondani, hogy „azzá válsz, akivel lógsz”, mert minden emberre természetes módon hatással van a környezete.

Az olyan tizenévesek, akik kábítószerfüggő emberekkel barátkoznak, gyakran maguk is drogosok lesznek. Az a fi-

atal, aki egy sikeres üzletembert választ mentorául, sokszor maga is tehetős vállalkozó lesz. Az a szolgáló, aki sok időt tölt más, felkent szolgálók társaságában, észre fogja venni, hogy az ő életében is megnövekszik a dicsőség. A siker dinamikus légkörének megteremtéséhez az egyik kulcs az, hogy megtanuljunk „olyan emberek társaságában forogni, akik jobbak nálunk”. *„És mikor eltelték a napok, mikor ők visszatértek, a gyermek Jézus visszamaradt Jeruzsálemben; és nem vették észre sem József, sem az ő anyja... És történt, hogy harmadnapra megtalálták őt a templomban, a doktorok között ülve, amint őket hallgatta, és kérdezgette őket”* (Lukács 2:43,46).

7. A belső légkör kihat a külső atmoszférára

Egy régi mondás szerint, „ami bemegey, annak ki kell jönnie”. Nagyon fontos ápolni az Úrral való szellemi járásunkat, mert a külső légkörünkre hatással lesz a belső békénk, a belső viszonyulásunk és a Jézus Krisztussal való bensőséges kapcsolatunk. *„Mérges kígyóknak fajzatai, mi módon szólhattok jókat, holott gonoszak vagytok? Mert a szívnek teljességéből szól a száj”* (Máté 12:34).

8. A légköröd határozza meg a növekedésedet

A hit az Ige hallásából fakad, a kenet az Ige átadásából, a szellemi növekedés forrása pedig az Isten jelenlétében töltött idő. Ahogy az üvegház megteremti a zöldségek, gyümölcsök és egyéb növények tökéletes fejlődéséhez

szükséges klímát, Isten dicsőségének légköre létrehozza az ideális környezetet arra, hogy virulj. Minden magot Isten Szelleme felüdítő folyójának kell megöntöznie, és az Ő

*Isten dicsőségének
légköre hozza létre az
ideális környezetet arra,
hogy virulj.*

dicsősége fényének megfürdetnie. *„Plánták ők az Úrnak házában; a mi Istenünknek tornácaiban virágzanak”* (Zsoltárok 92:13).

9. A környezeted színei felnagyítják érzelmi erősségeidet vagy gyenge pontjaidat

Hozz létre olyan légkört, amely illik hozzád, és lehetővé teszi, hogy teljesen azzá válj, akinek Isten szánt! A színek képesek magukra vonni vagy elterelni a figyelmedet. *„Nézd a bort, mily veres színt játszik, mint mutatja a pohárban az ő csillogását; könnyen alá csuszamlik”* (Példabeszédek 23:31).

10. Egyedül te határozhatod meg, milyen légkörre van szükséged!

Ismerd fel, hozd létre, és keresd azokat a dolgokat, amelyekre szükséged van ahhoz, hogy neked való légkört teremts! *„Az Isten pedig hatalmas arra, hogy rátok áraszsa minden kegyelmét; hogy mindenben, mindenkor teljes elégségetek lévén, minden jótéteményre bőségben legyetek”* (2Korinthus 9:8).

11. A légköröd fogja meghatározni az eredményeségedet

A hang, a szín, a fény és a kapcsolatok növelik vagy csökkentik a céljaid elérésére való képességedet. Tanulj meg olyan légkört teremteni, amely növeli azt a képességedet, hogy hatékonyan dolgozz, és sikeres legyél! *„És amit csak tesztek, szívből cselekedjétek, mint az Úrnak és nem embereknek”* (Kolossé 3:23, angolból).

12. A dicsőítés megváltoztatja a légkört

A hálaadás, a hála és megbecsülés légkörét teremti meg. Dávid, a zsoltáriró tisztában volt a dicsőítés csodájával, és azt mondta, hogy Isten dicsérete mindig az ajkain lesz. Isten szolgálja, Józsué tudatában volt a dicsőítés egy olyan dimenziójának, amelyben ott rejlett az erő, hogy falakat rontson le, és véghezvigye Isten győzelmét. Az emberek virulnak, a helyzetek megtelnek reménnyel, amikor a dicsőítés bekerül a képbe. *„Menjetek be az ő kapuin hálaadással, tornácaiba dicséretekkkel; adjatok hálákat néki, áldjátok az ő nevét!”* (Zsoltárok 100:4).

13. A megfelelő légkör felbecsülhetetlen értékkel bír

A megfelelő atmoszféra kialakításáért hozott anyagi áldozat lesz a legjobb befektetésed. A sikeres emberek tudják, hogy remek légkör nélkül nem tudnak remek ered-

ményeket produkálni. Az ösztönzés, az eredményesség és a kreatív gondolkodás olyan páratlan áldásokkal járnak,

A sikeres emberek tudják, hogy remek légkör nélkül nem tudnak remek eredményeket produkálni.

amelyeket érdemes bármi áron kimunkálni az életedben. *„Az embernek ajándéka szabad utat szerez néki, és a nagyoknak orcája elé viszi őt”* (Példabeszédek 18:16).

14. Az atmoszférád fogja meghatározni a gyarapodásodat

Eddig milyen légkört hoztál létre anyagi javaiddal? A szűkmarkú hozzáállás a szegénység légkörét vonja a pénzügyeid köré, a bőkezűség lelkülete azonban megteremti az áldások és a túlaradó gyarapodás légkörét. *„Az ajándékozó bővelkedik, és aki mást felüldít, maga is felüldül”* (Példabeszédek 11:25, Új fordítás).

15. A remek kapcsolatok remek légkört teremtenek

Ha Bibliában hívő, hittel teljes, csodákat váró emberekkel veszed körül magad, megteremted a légkört arra, hogy Isten dicsősége bővüljön az életedben. Ezért biztat a Szentírás bennünket: *„El nem hagyván a magunk gyülekezetét, amiképpen szokásuk némelyeknek, hanem intvén egymást annyival inkább, mivel látjátok, hogy ama nap közelget”* (Zsidó levél 10:25).

Sok jószándékú keresztény abbahagyta a gyülekezetbe járást, mert nem ismeri fel, milyen fontosak a remek kapcsolatok. Nincsenek tökéletes gyülekezetek, mivel nincsenek tökéletes emberek! Viszont rendkívül fontos, hogy bekapcsolódjunk egy helyi közösségbe, és gyakran együtt legyünk másokkal, akik hasonló gondolkodásúak és hasonló a lelkületük, mert a csodás kapcsolat a csodák légkörét hozza el! (Lásd 1Korinthus 15:33 és 1Thesszalónika 5:12) *„Boldog ember az, aki nem jár gonoszok tanácsán, bűnösök útján meg nem áll, és csúfolódók székében nem ül”* (Zsoltárok 1:1).

16. A légkört lehet úgy alakítani, hogy táptalaj legyen a csodák számára

A dicsőítés megteremti a győzelem feltételét. Az imádság megteremti a változás feltételét. A prófécia megteremti a rejtett lehetőségek feltételét. A részvétel megteremti a megnyilatkozás feltételét. Amikor az első hívők összegyülekeztek a felházban, megteremtették a légkörben a Szent Szellem csodás kiáradásának feltételét. *„És mikor a pünkösöd napja eljött, mindnyájan egyakarattal együtt voltak. És támadt nagy hirtelenséggel az égből mintegy sebesen zúgó szélnek zendülése, és betöltötte az egész házat, ahol ültek”* (Apostolok Cselekedetei 2:1,2).

17. A hozzáállásod kihat a légkörödre

A negatív hozzáállás a vizsály, a küszködés és a veszteség légkörét teremti meg. A negatív hozzáállás által teremtett

légkör elfojtja a sikert. A pozitív hozzáállás ellenben az eredményesség, ösztönzés és csodák légkörét teremti meg. Vigyázz a szíved viszonyulására! Hagyd, hogy Isten Igéje és Szelleme reményt és gyógyulást hozzon életed dolgai-ban, és ez megváltoztatja a hozzáállásodat! *„Megtanítottak benneteket... hogy vetkőzzétek le a régi éneteket, amely megromlott csalárd kívánságai miatt; és újuljatok meg gondolkodásotokban”* (Efézus 4:22,23, angolból).

18. A vallás pusztítást hoz a légkörödbe

A vallásos szabályok és rendelkezések megakadályozzák, hogy légkörödben Isten teremtő hatalma virágozzon. A holt vallás semmibe veszi Isten kegyelmét. Jézus Krisztus kapcsolatot akar veled, nem valamiféle vallásos szertartást (erről később még lesz szó). *„...nem olvastátok-é, amit az Isten mondott néktek, így szólván: Én vagyok az Ábrahám Istene, és az Izsák Istene, és a Jákób Istene; az Isten nem holtaknak, hanem élőknek Istene”* (Máté 22:31,32).

19. Isten egy bizonyos légkörre teremtett téged

Erre születted, erre vágysz, és ezt szeretnéd elérni. A dicsőség légköre az otthonod. Törekedj erre, és hagyd, hogy életed minden területét megérintse! *„Szépen megalkotott mindent a maga idejében, az örökkévalóságot is az ember elméjébe ültette, de az ember mégsem tudja felfogni Isten alkotásait elejétől végig, amelyeket megalkotott”* (Prédikátor 3:11, angolból).

20. Isten dicsőségének légköre olyan átadási aktust tartalmaz, amely forradalmasítja az életedet

Amit a dicsőség megérint, az elkezd megváltozni. Amikor a sareptai özvegyasszony odaadta Isten prófétájának, Illésnek az utolsó lisztjéből és olajából készült pogácsát, a dicsőség megérintette azt, és elkezdett túláradó bővökődéssel sokasodni (1Királyok 17:7-16). Amikor a menyegzőn a szolgák követték Jézus utasításait, és megtöltötték a hat üres vizeskorsót, a dicsőség megérintette a vizet, és az természetfeletti borra változott. Amikor átadod magad a Szellem mozdulásának, Isten dicsősége olyan dolgokat ad át neked, amelyek forradalmasítani fogják életed minden területét – szellemedet, lelkedet és testedet egyaránt. *„És a hová bement a falvakba vagy városokba vagy majorokba, a betegeket letették a piacokon, és kérték őt, hogy legalább a ruhája szegélyét illethessék. És valahányan csak illették, meggyógyultak”* (Márk 6:56).